
84033/S1L F 3-8_D10684

201518/292Staffa  pompa compr. DKF_3_25670

CSKI240#C31CSKI240_B5_230_50661

2015351SERBATOIO ECO-MED 24LT 602

840204Antivibrante d.25x40_M8_MM_40SH593

6075041TAPPO D.26_1-2545

VTB 8X204VITE TESTA CILINDRICA INCASSATA M8x20 8.8 ZINC49

83026/31VALVOLA DI RITEGNO 3.8 - d.10_SILENT489

RON E815RONDELLA ELASTICA Ø8 ZINC - UNI175144

6086131VALVOLA A SFERA 1_4M-D.8434

PHL010/1001Tubo 6..5x10x500429

PHL010/1001Tubo 6.5x10x330429

KRR006/100N1Tubo 6X8X270418

UR19148NI1L M 1-4_D8402

840583Piedino cilindrico 40x30 M8_60SH371

607004#NI1NIPPLE 3_8_ M243

DADO/8/M15Dado M8228

607401#NI1Tappo_1_8201

840341RACCORDO L_ D10_D10139

830241CAVO EL. SCHUKO 16A 1.5MT_1111

GP020041GRUPPO PRESSOSTATO665-Pag.2

844081Essiccatore a gel di silice_230_50/60675-Pag.3

Elenco parti

CODICEQ.TYDESCRIPTIONEXTRA

PROPRIETA' RISERVATA "GENTILIN" S.r.l. - A TERMINI DI LEGGE E' VIETATO RIPRODURRE O COMUNICARE A TERZI IL CONTENUTO  DI QUESTO DISEGNO

17/07/2019

DKF3-25#C3F4ST

UPDATE 

CODE

www.gentilincompressors.com

DKF_3_25_230_50

228

44

661

139

593

429

670

44

228

665-Pag.2

111

243

602

545

402

418 434

371

489

201

429

675-Pag.3

49

259-Pag.4

684



2012021ORing 2031 NBR173

607402#PL1TAPPO 1/4 G - CILIND. PLASTICA563

2035211Man.posteriore D.50-1.41

2264681Pressostato MDR 2 250V-20A-50-60hZ271

830381DADO ATTACCO PRESSOST. 3/8F67

830391RACC. ATTACCO PRESSOST.46

Elenco parti

CODICEQ.TYDESCRIPTIONEXTRA

PROPRIETA' RISERVATA "GENTILIN" S.r.l. - A TERMINI DI LEGGE E' VIETATO RIPRODURRE O COMUNICARE A TERZI IL CONTENUTO  DI QUESTO DISEGNO

17/07/2019

PAG.2

UPDATE 

CODE

www.gentilincompressors.com

DKF_3_25_230_50

271

116

1

384

46

67

173



254602003.ipt831482Distanziale antivibranti MKH_3_40641

TCEI M8x45.iptVTB 8X452VITE TESTA CILINDRICA INCASSATA M8x45 8.8 ZINC94

OR-121-NBR.ipt820291OR-121-NBR635

OR-3250-NBR.ipt820261OR-3250-NBR634

OR-3330-NBR.ipt820282OR-3330-NBR633

OR-3262-NBR.ipt820272OR-3262-NBR632

RONDELLA_12_8.2_1.4.iptRON/E8/RAME1ROND RAME D.008x014x1 - RR0631

DADO M8-MED_AISI304.iptDADO/8M/MED1DADO M8-MED_INOX_UNI5588630

DADO M8-CAL. SFERICA.iptDADO/8M/CS1DADO M8-CAL. SFERICA_INOX_UNI5721629

SILENZIATORE_3_8_SET.ipt840644SILENZIATORE_3_8_SET628

255101001.ipt831462Disco filtrante627

250805001.ipt831451Tappo di chiusura626

252901001.ipt831441Tirante filettato625

251402003.ipt831431ChIusura vano separazione624

251402002.ipt831421Coperchio inf. essiccatore623

251402001.ipt831411Coperchio sup. essiccatore622

Molla d_1.25; D_12.5; LO_62.5.ipt2010181Molla d_1.25; D_12.5; LO_62.5 - SOIN00218621

Gel di silicie.ipt840651Gel di silicie art. MPSIL014000ME - 1 KG.CIRCA620

250302001.ipt830861Tubo int. essiccatore618

250302002.ipt83086/11Tubo est. essiccatore617

L MF 1-8.ipt6081001CURVA 1/8 MF A10 612

254602002.ipt201535/A22Distanziale essiccatore L=33604

254701002.ipt201535/A11Staffa attacco essiccatore603

1-4F_1-8F.ipt607302#NI1Riduzione_1-4f_1-8F572

256001001.ipt83024/81Cavo L=720 + connettore tipo 803 B546

3-8M_3-8F.ipt607206#NI1Riduzione_3-8M_3-8F529

RONDELLA E8.iptRON E84RONDELLA ELASTICA Ø8 ZINC - UNI175144

L M 3-8_D10_VITON.ipt84033/V2L M 3-8_D10_VITON407

TCEI M8x30.iptVTB 8X302VITE TESTA CIL. INCASSATA M8x30 8.8 ZINC404

SILENZIATORE_1_4_M.ipt840601SILENZIATORE_1_4_M312

ELETTR.MM_1.8__230_50_60_SC.ipt840371ELETTR.MM_1.8__230_50_60306

Elenco parti

NOME FILECODICEQ.TYDESCRIPTIONEXTRA

PROPRIETA' RISERVATA "GENTILIN" S.r.l. - A TERMINI DI LEGGE E' VIETATO RIPRODURRE O COMUNICARE A TERZI IL CONTENUTO  DI QUESTO DISEGNO

17/07/2019

PAG.3

UPDATE 

CODE

www.gentilincompressors.com

DKF_3_25_230_50

629

631

622

407

632

633

628

621

627

625

620

618

617
603

44

404

630

623

529 407

604

94

634

624

635

626

612 306

546

572 312



2010162ANELLO PER TUBO597

83084/11Tubo C330/10-24-50; SERIE "CLINIC"259

831072DADO 3/8598

Elenco parti

CODICEQ.TYDESCRIPTIONEXTRA

PROPRIETA' RISERVATA "GENTILIN" S.r.l. - A TERMINI DI LEGGE E' VIETATO RIPRODURRE O COMUNICARE A TERZI IL CONTENUTO  DI QUESTO DISEGNO

17/07/2019

PAG.4

UPDATE 

CODE

www.gentilincompressors.com

DKF_3_25_230_50

259

598

597


